Er6tani OKTV feladatok

2004/T/T1.2. Egy teherszallité autd indulasakor egyenletesen gyorsulva érte el a 16 m/s
nagysagi sebességet. majd ezutan egvenletesen haladt tovabb. Igy a rakfeliileten levé lada
hatracsuszott ugyan 4 métert. de elkertilte a hatlappal valo iitkozést.

Mennyi ideig gyorsitott a jarmil és mekkora volt a gyorsulasa, ha a rakfeliilet és a lada kozotti
surlodasi egyiitthato értéke 0.2 ? (Szamoljunk g = 10 m/s’-tel!)

2003/TIIL.1. Vizszintes, surlédasmentes talajon egy m = 1 kg témegii test nyugszik. Oldaldhoz
(A pont) egy vékony. elhanyagolhaté témegti
g L gumiszal 2 wy,  gumiszalat rogzitettink. A szal nydjtatlan hossza
L, = 50 cm. Kezdetben a szal masik vége (B pont)
az A ponttdl vizszintes irdnyban L, tavolsagra van. A gumiszal megnyilasakor D = 100 N/m
direkcios erejii rugdként viselkedik. "osszenyomaddasra" pedig képtelen. meglazul, ekkor nem fejt ki
erot.
Valamely pillanatban a gumiszal B végét v, = 1 m/s dllando sebességgel hiizni kezdjiik vizszintesen
(az abran) jobbra mutato irdnyba €s ezt a mozgast folyamatosan fenn is tartjuk.
a) A létrejovo mozgas soran mekkora lesz a legnagyobb tavolsag az A és B pontok kozétt?
b) Mennyi idé muilva éri utol az A pont a B pontot?
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2006/IVIL.1. Egy hosszabb ideje 4llo metro-kocsiban egy L hosszisagi fondlinga végén m
tomegii nehezek fligg. A szerelvény elindul, és allandé a gyorsulassal egyenes palyan halad.
a) Hatarozzuk meg a fonalinga maximalis
szogkitérését! A
b) Hatarozzuk meg a nehezék kocsihoz ~ | =
viszonyitott legnagyobb sebességét! bk
¢) Hatarozzuk meg a fonalat feszité maximalis
erét! (L=2m. m=0.1 kg, a=2m/s’. Szamoljunk g = 10 m/s” nehézségi gyorsulassal!)
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